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Středočeský pohár nejmladšího žactva 1.kolo  - Cena města Příbrami
Pořadatel: Plavecký klub Příbram z.,s.
Místo konání :  Aquapark Příbram, Legionářů 378, Příbram
Bazén:  6 drah, 25m
Termín přihlášek : 01.3.2020 na On-line systém ČSPS
Odhlášky:  do 12.3.2020 
Zvláštní ustanovení :  soutěž je  vypsána pouze pro kluby Středočeského kraje
Startovné:  ve výši 50,- Kč za každý přijatý a neodhlášený start uhradí startující oddíly a kluby na základě faktury zaslané pořadatelem soutěže  e – mailem na adresu uvedenou v adresáři STD.
Systém soutěže:  závody jsou soutěží jednotlivců a štafet a plavou se v rozplavbách přímo na čas. V závodě bude použito pravidlo dvou startů. Závodníci budou do rozplaveb nasazeni na základě přihlášených časů. Smíšené štafety se plavou bez omezení počtu žáků a žaček ve štafetě tzn.  že startovat mohou jak štafety smíšené, tak štafety pouze chlapecké resp. dívčí.
Informace:  Zdeňka Nová tel. 777 646 495
	
Časové pořadí disciplín:
I. půlden- začátek závodu v 9.30 hod                 II.půlden- začátek závodu v 14.30 hod
Rozplavání 8.30-9.20 hod                                      Rozplavání 14.00-14.20 hod 
1. 50 m znak žáci                                                      11. 50 m motýlek žačky                               2. 50 m znak žačky                                                   12. 50 m motýlek žáci                                  3. 100 m volný způsob žáci                                     13. 100 m znak žačky                                   4. 100 m volný způsob žačky                                  14. 100 m znak žáci                                      5. 50 m prsa žáci                                                       15. 50 m volný způsob žačky                      6. 50 m prsa žačky                                                    16. 50 m volný způsob žáci                         7. 100 m polohový závod žáci                                17. 100 m prsa žačky                                   8. 100 m polohový závod žačky                             18. 100 m prsa žáci                                      9. 200 m volný způsob žáci                                     19. 200 m volný způsob žačky                   10. 4x50 m polohová štafeta smíšená                  20. 4x50 m volný způsob smíšená


  
Startují všichni řádně přihlášení závodníci ročníku nar. 2011 a mladší.        



Omezení startů: Závodníci a závodnice mohou v každém soutěžním půldnu startovat maximálně ve dvou disciplínách jednotlivců a ve štafetě.      
Ceny:  Závodníci,kteří se umístí v disciplínách jednotlivců na 1.-3. místě a závodníci ze štafet, kteří se umístí na 1.-3. místě, obdrží  diplom, medaili a drobnou věcnou cenu. 
                                                                                                                                                                                              
